

## 『脳性麻痺 運動器治療マニュアル』正誤表

『脳性麻痺 運動器治療マニュアル』（2020年11月1日 第1版第1刷）におきまして、誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正申し上げます。

(2021年2月22日 メジカルビュー社編集部)

頁	誤	正
p.117 左段3～4行目	後方制御型歩行器 (posture control walker ; <b>PWC</b> ) のほうが,	後方制御型歩行器 (posture control walker ; <b>PCW</b> ) のほうが,